Новости

Достижения

03.11.2025

Лауреатов спецфондов Президента по поддержке талантливой и одаренной молодежи наградили в столице

Сегодня, 3 ноября, в Белорусском государственном музее истории Великой Отечественной войны состоялась торжественная церемония награждения лауреатов специальных фондов Президента Республики Беларусь по социальной поддержке одаренных учащихся и студентов, по поддержке талантливой молодежи.

«Мы сегодня видим, что наша молодежь является одаренной, талантливой, она своим трудом и успехами прославляет нашу страну на мировой арене. Благодаря поддержке Президента уже практически на протяжении 30 лет более чем 1,7 тыс. молодых ребят стали лауреатами специального фонда, более чем 43 тыс. талантливых одаренных ребят получили поддержку спецфонда. Глава государства говорит, что талантливая, одаренная, образованная молодежь - это стратегический ресурс страны, а наша задача создать все необходимые условия, чтобы они могли не просто продемонстрировать свои успехи, а состоялись в последующем как профессионалы, пришли в науку, в образование, в сферу культуры, инноваций и тем самым внесли свой вклад в развитие нашей страны», — акцентировал Министр образования Республики Беларусь Андрей Иванец.



представители были Белорусского числе награжденных государственного университета информатики и радиоэлектроники, чьи успехи в учебе и творчестве были отмечены на высшем уровне. Грант-премии и звание лауреата специального фонда Президента по социальной поддержке одаренных учащихся и студентов получили 38 победителей международных предметных Еще четверо молодых людей стали лауреатами специального фонда Президента по поддержке талантливой молодежи за победы в международных художественно-творческих состязаниях. Из них 7 — студенты нашего университета: 3 курс ФКСиС Антон Белоусов, 3 курс ФКСиС Александр Бочков, 2 курс ФКП Матвей Политов, 4 курс ФКСиС Александр Лосев, 3 курс ФКСиС Виктор Бубич, 4 курс ФКСиС Никита Галух и 2 курс ФКСиС Матвей Арещенко.

На мероприятии почетные грамоты Министерства образования были вручены учителям преподавателям Беларуси И многолетний плодотворный труд по развитию интеллектуальной одаренности учащихся и созданию в учреждении эффективной образовательной среды, позволяющей раскрыть творческий, учебно-познавательный И исследовательский потенциал учащихся. Одним из них стал кандидат технических наук, доцент, преподаватель БГУИР Антон Парамонов.

Министр культуры **Руслан Чернецкий** подчеркнул, что большую роль в успехах одаренной молодежи играют именно

педагоги: «Эти люди относятся к ученикам, как к своим детям. Они являются вторыми родителями, которые вложили в талантливую молодежь себя без остатка». В чествовании лауреатов приняли участие председатели специальных фондов Президента Республики Беларусь по социальной поддержке одаренных учащихся и студентов и по поддержке талантливой молодежи Олег Руммо и Екатерина Дулова, а также ректор БГУИР Вадим Богуш.

Впечатлениями от награждения поделился студент 2 курса сетей Матвей факультета компьютерных систем И Арещенко: *«Для* меня награда эта огромная ответственность. Она доказывает, что моя работа, мои знания нужны и важны для страны. Это лучшая мотивация двигаться дальше. ставить перед собой еше более амбициозные цели».

БГУИР поздравляет студентов с заслуженными наградами из спецфонда Президента! Ваши упорство, талант и стремление к инновациям — это гордость университета и уверенность в технологическом будущем Беларуси. Желаем не останавливаться на достигнутом, смело идти к новым вершинам и воплощать в жизнь самые смелые проекты!







Подготовлено пресс-службой по материалам <u>sb.by</u> Фото <u>sb.by</u>